

# Fleurance Nature: Kurkuma i Ashwagandha, 15 tableta

**Brend:** Fleurance Nature  
**Raspoloživost:** Na zalihama



**Cijena: 11.99**

**Cijena bez PDV-a: 9.59**

## Short Description

JEDINSTVENA KOMBINACIJA INDIJSKIH BILJAKA

- ~ Za održavanje energije i intelektualnog tonusa
- ~ Pomaže u održavanju mentalnih i fizičkih sposobnosti
- ~ Pomaže da se osjećate energičnije i odolite stresu
- ~ Podržava pravilan rad živčanog sustava

## Opis

Kurkuma-Ashwagandha jedinstvena je kombinacija indijskih biljaka koja se tisućljećima koristi u ayurvedskoj tradiciji zbog svojih dobrobiti.

Ashwagandha je adaptogena biljka porijeklom iz Indije, odakle je i dobila nadimak "indijski ginseng".

Uzgaja se zbog svojih korijena u suhim područjima Indije.

Pomaže u održavanju tjelesnih i mentalnih sposobnosti u slučaju umora, pomaže u održavanju optimalne razine vitalnosti i energije te se osjeća energičnije, a pomaže u otpornosti na stres.

Kurkuma se još naziva i "kurkuma" gdje se smatra svetim sastojkom.

Osim svojih antioksidativnih svojstava, podržava pravilan rad živčanog sustava.

Ova jedinstvena formula koja kombinira 2 izvanredna aktivna sastojka idealna je tijekom cijele godine, kad god se ukaže potreba.

Dovoljna je 1 tableta dnevno!

Zašto odabrati kurkumu-Ashwagandhu iz Fleurance Nature?

1 tableta daje ekvivalent od 2500 mg korijena Ashwagandhe uključujući 12,5 mg withanolida i ekvivalent od 1500 mg rizoma kurkume uključujući 47,5 mg kurkumina

Ashwagandha, biljka snage

Ashwagandha (*Withania somnifera*), ili "indijski ginseng", je adaptogena biljka porijeklom iz Indije gdje njeno ime znači "konjska snaga", u odnosu na njezino toničko i jačajuće djelovanje. U Ayurvedi se koristi tisućljećima kao uvarak korijena.

Naš ekstrakt Ashwagandhe je visoko koncentrirani ekstrakt koji je bio predmet brojnih studija.

Izbor Fleurance Nature, ekstrakta kurkume iz održivog sektora

Ekstrakt kurkume Fleurance Nature vrlo je kvalitetan ekstrakt, proizveden s poštovanjem prema prirodi i radnicima. Naša kurkuma uzgaja se u južnoj Indiji, u Salemu i Erodeu, dva savršeno prilagođena područja, zbog bogatstva tla i klime. Upravo u tim krajevima, odakle potječe, proizvodi se najkvalitetnija kurkuma s najvećom koncentracijom kurkumina, aktivnih tvari kurkume. Sve farme za uzgoj su vertikalno integrirane, osiguravajući više kontrole nad cijelim lancem proizvodnje.

Savjeti za primjenu:

Uzmite jednu tabletu s velikom čašom vode, tijekom doručka.

Preporučeno trajanje: 15 dana do 1 mjesec.

Mjere opreza pri uporabi:

Dodatke prehrani treba koristiti kao dio zdravog načina života te raznolike i uravnotežene prehrane.

Čuvati izvan dohvata djece.

Poštujte preporučene doze.

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama te djeci mlađoj od 16 godina.

Potražite savjet od zdravstvenog radnika, osobito u slučaju istodobne primjene antikoagulansa, imunosupresiva ili lijekova protiv raka.

Sastojci po tableti:

Akacija guma\*, ekstrakt korijena ashwagandhe (*Withania somnifera*)\* (podrijetlo Indija) 250 mg, ekstrakt rizoma kurkume (*Curcuma longa*) (podrijetlo Indija) 50 mg, tvar protiv zgrudnjavanja: rižin škrob\*.

\*91% sastojaka poljoprivrednog podrijetla dobiveno je metodom ekološke proizvodnje.

Nutritivna analiza

Za 1 tabletu:

Ashwagandha (korijen)

250 mg ili 2500 mg\*\*

od kojih withanolidi

12,5 mg

Kurkuma (rizom)

50 mg ili 1500 mg\*\*

od kojih kurkumini

47,5 mg

\*\* Ekvivalent u suhim biljkama

Ovaj proizvod nije testiran na životinjama,